



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 27 червня 2023 р. № 567-р

Київ

### Про притягнення до дисциплінарної відповідальності

1. Відповідно до підпункту “б” пункту 6 частини першої статті 20 Закону України “Про Кабінет Міністрів України” та з урахуванням пунктів 1 і 2 рішення Ради національної безпеки і оборони України від 23 червня 2023 р. “Щодо результатів оперативних обстежень об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та вирішення проблемних питань щодо укриття населення”, введеного в дію Указом Президента України від 26 червня 2023 р. № 353, за незадовільну роботу із забезпечення готовності об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту до їх використання за призначенням оголосити догану:

Кличку Віталію Володимировичу — голові Київської міської державної адміністрації;

Попку Сергію Миколайовичу — начальнику Київської міської військової адміністрації;

Кондрашовій Наталії Михайлівні — голові Печерської районної в місті Києві державної адміністрації;

Садовому Сергію Миколайовичу — голові Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації;

Фесику Кирилу Олександровичу — голові Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Чечотці Ірині Романівні — голові Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації;

Калашнику Миколі Володимировичу — першому заступнику голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, на якого відповідно до розпорядження Президента України від 27 січня 2022 р.

№ 13 тимчасово покладено виконання обов'язків голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації;

Поповцеву Олександрю Сергійовичу — першому заступнику голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, на якого відповідно до розпорядження Президента України від 27 січня 2022 р. № 16 тимчасово покладено виконання обов'язків голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. Це розпорядження набирає чинності з 28 червня 2023 року.



**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

Інд. 71